ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 11. 7. 2023. godine

Prisutni članovi: Dubravka Habazin, Marija Prebeg Bukovčan, Josip Kaurin, Damir Kovačić, Boško Milešević, Miroslav Miljković, Nikolina Vrzić

DNEVNI RED
1. Utvrđivanje Polugodišnjeg financijskog obračuna za 2023. godinu
2. Izvješće o izvršenju Financijskog plana za prvih šest mjeseci 2023.
3. Molba za neplaćeni dopust – Helena Novosel
4. Odluka o početku revizije knjižnice
5. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora za postavljanje automata
6. Odluka o izbornom dijelu strukovnih sadržaja
7. Odluka o upisu u obrazovanje odraslih u 2023./24. školsku godinu
8. Izbor najpovoljnije ponude za postavljanje podova (učionice, zbornica)

ZAKLJUČAK: Usvaja se Polugodišnji financijski izvještaj za 2023. godinu koji će biti upućen Gradu kao i svim drugim institucijama.
ZAKLJUČAK: Usvaja se Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za prvih šest mjeseci 2023. godine koji će biti upućen Gradu kao i svim drugim institucijama.
ZAKLJUČAK: Heleni Novosel, nastavnici etike i vjeronauka, odobrava se neplaćeni dopust u vremenu od 21. 8. 2023. do 7. 1. 2024.
ODLUKA: o početku revizije knjižnog fonda školske knjižnice.
ODLUKA:  Obrtu za trgovinu na malo putem automata «REMIKS» iz Zagreba, Vijenac 9, daje se u zakup bez provođenja javnog natječaja školski prostor u prizemlju u objektu Elektrotehničke škole, Zagreb, Konavoska 2, isključivo za postavljanje samoposlužnog aparata. Školski prostor daje se u zakup  na vrijeme do godinu dana tj. od 1. 9. 2023. do 31. 8. 2024. godine uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 106,18 EUR/800,00 kuna. Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i obrta za trgovinu na malo «REMIKS» kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade.
ZAKLJUČAK: Školski odbor je jednoglasno bez rasprave usvojio izborni dio strukovnih sadržaja za 2023./24. školsku godinu.
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