ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 2. 10. 2023. godine
Prisutni  članovi: Dubravka Habazin, Marija Prebeg Bukovčan, Josip Kaurin, Damir Kovačić, Miroslav Miljković, Boško Milešević, Nikolina Vrzić
DNEVNI RED
1. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2023./24. (dio je Plan i program rada obrazovanja odraslih)
2. Usvajanje Plana rada Školskog odbora za 2023./24. školsku godinu
3. Usvajanje Školskog kurikuluma za školsku 2023./24. godinu
4. Usvajanje Pravilnika o kućnom redu
5. Usvajanje Pravilnika o korištenju video nadzora u školi
6. Usvajanje Izvješća o samovrednovanju škole za 2022./23. školsku godinu
7. Imenovanje Povjerenstva za kvalitetu
8. Imenovanje Školskog tima za samovrednovanje 
9. Davanje u zakup specijalizirane učionice
10. Izbor osiguravatelja za osiguranje učenika od nezgode
11. Sistematski pregledi radnika starijih od 50 godina – odluka o početku postupka nabavke
12. Radni odnosi – suglasnost za zasnivanje radnog odnosa

ZAKLJUČCI:
· Usvaja se Godišnji plan i program rada škole u školskoj godini 2023./2024. čiji je sastavni dio i Godišnji plan i program rada srednjoškolskog obrazovanja odraslih za školsku 2023./2024. godinu, Program rada školske knjižnice.ODLUKA: Kao najpovoljnija ponuda za osiguranje učenika od nezgode u školskoj 2023./2024. godini izabire se ponuda osiguravajuće kuće ADRIATIC. Godišnja premija iznosi 4 EUR.
· Usvaja se Plan rada Školskog odbora u školskoj 2023./2024. godini koji je dio Godišnjeg plana rada Škole u školskoj 2023./24. godini.
· Usvaja se Školski kurikulum Elektrotehničke škole u Zagrebu, Konavoska 2 u školskoj godini 2023./2024.
· Usvaja se Pravilnik o kućnom redu.
· Usvaja se Pravilnik o korištenju video nadzora u školi.
· Usvajaju se izmjene i dopune Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabavke.
· Usvaja se Izvješće o samovrednovanju škole za 2022./23. školsku godinu.
· U Povjerenstvo za kvalitetu škole imenuje se Renato Matejaš, ravnatelj škole, Biljana Kuhar, predstavnica Nastavničkog vijeća, Ana Balaš Vulović, predstavnica roditelja i Lovro Habuda, predstavnik učenika na mandat od 3 godine počevši s 2. 10. 2023. 
· Školski odbor verificira odluku kojom je ravnatelj imenovao u Školski tim za samovrednovanje Sanju Ajman Filipčić, pedagoginju i Mirjanu Čakaru i Mateu Mužek, strukovne nastavnice.
· Daje se suglasnost Obrtničkom učilištu Zagreb za zakup specijalizirane učionice za obnovljive izvore energije od 15. 10. 2023. do 31. 8. 2024. za provođenje edukacije polaznika njihovog obrazovanja odraslih - cijena bi bila 29,20 EUR za 60 minuta. 
· Pokreće se postupak nabavke za provođenje sistematskih pregleda radnika starijih od 50 godina, a u Povjerenstvo koje će postupak provesti imenuju se: Habazin, Prebeg Bukovčan i Mišura.  Poziv za dostavu ponuda treba dostaviti na 3 adrese, a cijena pregleda i sadržaj pregleda određen je kolektivnim ugovorom.
· [bookmark: _GoBack]Daje se suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme s Markom Kovačem za radno mjesto strukovnog nastavnika – nestručna nastava pod uvjetom da se natječaj ponovi u roku od 5 mjeseci. Početak rada je 9. 10. 2023.godine.









