ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 28. 3. 2023. godine

Prisutni članovi: Dubravka Habazin, Marija Prebeg Bukovčan, Josip Kaurin, Damir Kovačić,  Miroslav Miljković, Nikolina Vrzić, Boško Milešević
DNEVNI RED
1. Radnopravni odnosi – suglasnosti za zapošljavanje
2. Suglasnost za davanje u zakup školskog prostora
3. Hitne intervencije – suglasnost za dodatne radove i za plaćanje po računu iznad 20.000,00
ZAKLJUČAK: 
Daje se suglasnost da se s 5. 4. 2023. sklopi ugovor o radu s Larom Tomičić za radno mjesto spremačice.
Daje se suglasnost da se s 15. 4. 2023. sklopi ugovor o radu s Marijom Lujo, magistrom matematike i računarstva, za radno mjesto nastavnika matematike.
[bookmark: _GoBack]Daje se suglasnost da se s 15. 4. 2023. sklopi ugovor o radu s Anom Blazinarić, magistrom edukacije matematike, za radno mjesto nastavnika matematike.
ZAKLJUČAK: 
Obrtničkom učilištu – ustanovi za obrazovanje odraslih, Ilica 49, Zagreb, daje se u zakup bez provođenja javnog natječaja školski prostor na lokaciji Baštijanova 61, Zagreb i to specijalizirana učionica za obnovljive izvore energije s pripadajućom opremom isključivo za realiziranje nastave obrazovanja odraslih. Školski prostor daje se u zakup  na vrijeme do godinu dana tj. od 1. 4. 2023. do 31. 8. 2023. godine uz zakupninu u iznosu 29,20 EUR/220,01 kuna (fiksni tečaj konverzije EUR=7,5345) za 60 minuta korištenja školskog prostora.Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i Obrtničkog učilišta – ustanove za obrazovanje odraslih kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade.
ZAKLJUČAK: 
Daje se suglasnost za dodatne radove vezane uz hitnu intervenciju curenja vode na ventilu za grijanje u Zavodu za praktičnu nastavu, Baštijanova 61, Zagreb. Zbog dodatnih radova cijena će biti veća za 1.982,38 EUR pa će ukupna cijena hitne intervencije iznositi 5.633,91 EUR. Za navedene radove i navedenu cijenu Škola ima suglasnost Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade. 
Daje se suglasnost za plaćanje računa izvođaču IS GRIJANJE Zagreb na iznos od 5.633,91 EUR.



