ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 8. 9. 2023. godine

Prisutni članovi: Dubravka Habazin, Marija Prebeg Bukovčan, Josip Kaurin, Damir Kovačić, Boško Milešević, Nikolina Vrzić

DNEVNI RED
1. Izbor najpovoljnije ponude za postavljanje video nadzora
2. Izbor ponude za osiguranje učenika od nezgode u 2023./2024. školskoj godini
3. Revizija knjižnog fonda školske knjižnice
4. Informacije o stanju imovine nakon olujnog nevremena
5. Davanje u zakup sportske dvorane
6. Izvještaj o izvanučioničkoj nastavi

ODLUKA: Kao najpovoljnija ponuda za postavljanje video nadzora u prostor škole u zgradi u Konavoskoj 2, Zagreb izabire se ponuda broj 018-23-ND tvrtke DAMIDOR d.o.o., Repinec 23, Gradec na iznos 7.176,54 EUR bez PDV-a.
[bookmark: _GoBack]ODLUKA: Kao najpovoljnija ponuda za osiguranje učenika od nezgode u školskoj 2023./2024. godini izabire se ponuda osiguravajuće kuće ADRIATIC. Godišnja premija iznosi 4 EUR.
ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost na otpis oštećenog i zastarjelog knjižnog fonda školske knjižnice prema popisu kojeg je izradilo Povjerenstvo za reviziju.
ZAKLJUČAK: Školski odbor je sastavio Izvješće o stanju sigurnosti zgrade u Konavoskoj 2, Zagreb koje će se uputiti Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade.
ODLUKA:  Udruzi lađara Zagreb daje se u zakup sportska dvorana od 1. 10. 2023. do 31. 8. 2024. uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 10,62 EUR za 60 minuta korištenja sportske dvorane, a sve po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade.




