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Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri

Ulica grada Vukovara 68, Zagreb
Tel: 01/6115-439
cisok-zagreb1@hzz.hr
Ulica kneza Višeslava 7, Zagreb
Tel: 01/4622-253
cisok-zagreb2@hzz.hr



Želiš studirati u inozemstvu? Zanima te kako to postići?
Koji program odabrati? Kako do stipendije?
[bookmark: _GoBack]

Prvi korak pri donošenju odluke o odlasku na studij izvan Hrvatske je pravovremeno informiranje. Radi toga CISOK Zagreb u suradnji s Institutom za razvoj obrazovanja organizira grupno savjetovanje učenika srednjih škola  koji žele svoje obrazovanje nastaviti na nekom od sveučilišta u inozemstvu.

Predavanje Vodič kroz studij u inozemstvu će održati suradnica iz Instituta za razvoj obrazovanja, referentnog centra za pružanje nepristranih i potpunih informacija o visokom obrazovanju u inozemstvu. Teme koje će predavanje obuhvatiti su informacije o sustavima visokog obrazovanja u inozemstvu, procesu prijave, standardiziranim ispitima koje je potrebno položiti te podaci o financijskoj potpori.

S obzirom da proces prijave i prikupljanja potrebne dokumentacije može potrajati i do nekoliko mjeseci, pozivamo učenike svih razreda srednje škole i studente koje zanima ova tema da se što prije telefonski ili putem maila prijave na predavanje koje će se održati 25.5.2015. u 14:30 u Ulici Kneza Višeslava 7. 


Dodatne informacije o našem Centru možete pronaći na stranici www.cisok.hr. 


Srdačan pozdrav,
stručne savjetnice CISOK-a.
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Hrvatski zavod za zaposljavanje
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