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1. dan, 25. kolovoza Zagreb - Muenchen
Polazak ispred škole u ranim jutarnjim satima. Nakon dolaska u München razgledavanje grada i posjet Tehničkome muzeju. Nakon toga odlazak u hostel, večera i noćenje.
2. dan, 26. kolovoza Muenchen - Prag
Doručak, posjet Allianz Areni, nastavak putovanja u Prag. Smještaj u hotelu i večera. Mogućnost organizacije večernjeg izlaska. Noćenje. 
3. dan, 27. kolovoza Prag
Doručak. Razgled grada. Posjet Muzeju voštanih figura. Slobodno vrijeme i povratak u hotel. Večera. Mogućnost organizacije večernjeg izlaska. Noćenje.
 4. dan, 28. kolovoza Prag
Doručak. Nakon doručka, posjet praškom zoološkom vrtu – ZOO Troja. Nakon ZOO-a povratak u centar grada te kratko slobodno vrijeme te nakon toga krstarenje Vltavom uz ručak na brodu. Nakon ručka slobodno vrijeme u gradu te organizirani odlazak u hotel. Večera. Mogućnost organizacije večernjeg izlaska.  Noćenje.
5. dan, 29. kolovoza Mlada Boleslav
Doručak, odlazak u Mladu Boleslav (posjet tvornici Škode). Slobodno vrijeme. U popodnevnim satima povratak u hotel. Večera. Mogućnost organizacije večernjeg izlaska. Noćenje.
6. dan, 30. kolovoza Prag
Doručak, izlet u Aquapalace. Večera. Noćenje.
7. dan, 31. kolovoza Prag – Bratislava – Zagreb
Doručak. Odjava iz hotela, odlazak u Bratislavu. Razgledavanje centra grada. Ručak. Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima. 


